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COMUNE DI FRASSINO 
PROVINCIA DI CUNEO 

COPIA 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
N. 9 

 
OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO A FAVORE DELL'ASSOCIAZIONE DI SAN 

MAURIZIO PER ORGANIZZAZIONE E REALIZZAZIONE BAIO 2025. 
 

L’anno DUEMILAVENTICINQUE addì VENTISETTE del mese di GENNAIO alle ore 17:40 
nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita  la Giunta Comunale con la 
presenza dei Signori: 
 

 COGNOME E NOME CARICA PRESENTE ASSENTE 
1 ELLENA Roberto SINDACO     
2 TALLONE Fabio VICE SINDACO     
3 MENZIO Giovanni ASSESSORE     

     
  Totale Presenti: 3  
  Totale Assenti:  0 

 
 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale NASI Dott.ssa Chiara Angela che provvede alla 

redazione del presente verbale. 

Assume la presidenza ELLENA Roberto nella sua qualità di Sindaco il quale assiste alla presente 
deliberazione collegato da remoto, così come il Vice Sindaco TALLONE Fabio e l’Assessore 
MENZIO Giovanni. 
Il Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopraindicato. 
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OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO A FAVORE DELL'ASSOCIAZIONE DI 

SAN MAURIZIO PER ORGANIZZAZIONE E REALIZZAZIONE BAIO 
2025. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Vista la richiesta presentata dal Presidente dell’Associazione “San Maurizio” Avv. Gianpiero 
Boschero, acclarata al n. 194 del ns. protocollo generale in data 22.01.2025, volta all’ottenimento di 
un contributo finanziario per sostenere le spese organizzative, anche conseguenti alla recente 
normativa sulla sicurezza pubblica,  per l’organizzazione della “Baìo de L’Ubac de Fraise o di San 
Maurizio”, prevista per l’ultima domenica di febbraio e la prima domenica di marzo 2025; 
 
Richiamate le disposizioni del vigente Regolamento dell'Ente per la concessione di contributi; 
 
Esaminata la richiesta e ritenuta meritevole di approvazione, in quanto ispirata alla promozione del 
turismo locale; 
 
Ritenuto di accogliere l’istanza di contributo de quo, per l'importo ritenuto congruo pari ad €          
1.500,00 (millecinquecento); 
 
Dato atto che il provvedimento di impegno e liquidazione del contributo concesso verrà adottato dal 
Responsabile del Servizio competente; 
 
Viste le disposizioni di cui al D. Lgs. 267/2000; 
 
Visti i pareri favorevoli sulla presente proposta di deliberazione, espressi dai Responsabili dei 
Servizi ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D. Lgs. 267/2000, in ordine alla regolarità tecnica e 
contabile del presente provvedimento; 
 
Con votazione favorevole ed unanime, espressa nelle forme di legge, 
 

DELIBERA 
 
1. Di accogliere, per le motivazioni espresse in premessa, l’istanza di contributo avanzata 
dall’Associazione “San Maurizio” per un importo di € 1.500,00 (millecinquecento) con finalità di 
organizzazione della “Baìo de L’Ubac de Fraise o di San Maurizio”; 
 
2. Di incaricare il Responsabile del Servizio competente a provvedere con apposito provvedimento 
di impegno e liquidazione del contributo concesso secondo le modalità previste dalla normativa 
vigente. 
 
Quindi, 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Stante l'urgenza di dare immediata esecuzione al provvedimento; 
All'unanimità dei voti, palesemente espressi, 
 
 

DELIBERA 
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di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell'art. 
134, 4° comma, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 
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Del che si è redatto il presente verbale. 
 

 IL SINDACO 
F.to: ELLENA Roberto 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: NASI Dott.ssa Chiara Angela 

 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio sul  sito web istituzionale di questo 
Comune per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 04/02/2025           al 19/02/2025              
come prescritto dall’art. 124, 1° comma, del D.Lgs. 267/2000  e dall’art. 32 della legge n. 69/2009 
e ss.mm.ii. 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: NASI Dott.ssa Chiara Angela  

 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA  
 

 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

NASI Dott.ssa Chiara Angela 
 
 

 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
 

ATTESTA 
 
Che la presente deliberazione è stata comunicata in elenco il primo giorno di pubblicazione ai 
Signori Capi Gruppo consiliari come prescritto dall’art. 125 del D.L.gs. 267/2000 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: NASI Dott.ssa Chiara Angela 

 

 
E' copia conforme all'originale, in carta libera, per gli usi consentiti dalla Legge. 
Frassino, li 04/02/2025 IL SEGRETARIO COMUNALENASI 

Dott.ssa Chiara Angela 


